
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00931
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DE MINAS GERAIS
Local da Pesquisa: MINAS GERAIS/MG
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 2084
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

34 1,6 1,6 1,6
377 18,1 18,1 19,7
525 25,2 25,2 44,9
451 21,6 21,6 66,6
406 19,5 19,5 86,0
291 14,0 14,0 100,0

2084 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1045 50,1 50,1 50,1
1039 49,9 49,9 100,0
2084 100,0 100,0

p1 Em quem você pretende votar para governador no segundo turno das eleições de Amanhã? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo(45)
4 Itamar Franco(15)
16 Branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
96 Referências
97 Outros
98 Outro nome
Total

677 32,5 32,5 32,5
958 46,0 46,0 78,5

55 2,6 2,6 81,1
375 18,0 18,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1
1 ,0 ,0 99,2

17 ,8 ,8 100,0
2084 100,0 100,0
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p2 Se o segundo turno da eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje,em quem você 
votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azevedo(45)
4 Itamar Franco(15)
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
Total

768 36,9 36,9 36,9
1081 51,9 51,9 88,7

57 2,7 2,7 91,5

178 8,5 8,5 100,0
2084 100,0 100,0

p3 (PARA QUEM VOTOU EM ALGUM CANDIDATO) Você poderia me dizer o número do seu 
candidato a governador no 2o. turno das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4
5
10
12
13
15
16
20
24
25
41
45
47
49
110 Branco/nulo/nenhum
120 Não sabe em quem 
vai votar/está indeciso
153 Outros
155 Não sabe o número 
do candidato
Total

1 ,0 ,0 ,0
2 ,1 ,1 ,1
1 ,0 ,0 ,2
1 ,0 ,0 ,2
3 ,1 ,1 ,4

845 40,5 40,5 40,9
1 ,0 ,0 41,0
1 ,0 ,0 41,0
1 ,0 ,0 41,1
3 ,1 ,1 41,2
1 ,0 ,0 41,3

648 31,1 31,1 72,4
2 ,1 ,1 72,5
2 ,1 ,1 72,6

57 2,7 2,7 75,3
181 8,7 8,7 84,0

4 ,2 ,2 84,2
330 15,8 15,8 100,0

2084 100,0 100,0
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pea Atualmente,você trabalha?(Se sim) Qual é a sua ocupação principal?(A partir da ocupação 
identificar a situação).(Se não)Você só estuda,é aposentado,é dona de casa ou está 

desempregado?(Se desempregado) Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
resgistro
3 Funcionário público
4 Autônomo regular 
(Paga ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/Bico
8 Estagiário aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - P.E.A.
10 Desempregado 
(Procura emprego) - P.E.
A.
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros - Não P.E.A.
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - Não 
P.E.A.
Total

524 25,1 25,1 25,1
207 9,9 9,9 35,1

130 6,2 6,2 41,3
142 6,8 6,8 48,1

13 ,6 ,6 48,8

22 1,1 1,1 49,8
405 19,4 19,4 69,2

4 ,2 ,2 69,4

17 ,8 ,8 70,2
63 3,0 3,0 73,3

254 12,2 12,2 85,5
203 9,7 9,7 95,2

51 2,4 2,4 97,6
6 ,3 ,3 97,9

17 ,8 ,8 98,8
26 1,2 1,2 100,0

2084 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência? (RESPOSTA ESPONTÂNNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

280 13,4 13,4 13,4
184 8,8 8,8 22,3

10 ,5 ,5 22,7
104 5,0 5,0 27,7

15 ,7 ,7 28,5
1 ,0 ,0 28,5

15 ,7 ,7 29,2
3 ,1 ,1 29,4

74 3,6 3,6 32,9
5 ,2 ,2 33,2

24 1,2 1,2 34,3
133 6,4 6,4 40,7

1236 59,3 59,3 100,0
2084 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/Ginasial 
imcompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
97 Outros
Total

531 25,5 25,5 25,5

648 31,1 31,1 56,6

229 11,0 11,0 67,6
185 8,9 8,9 76,4
338 16,2 16,2 92,7

47 2,3 2,3 94,9
76 3,6 3,6 98,6
28 1,3 1,3 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2084 100,0 100,0
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rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você,quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ...até R$ 260,00
2 De R$ 261,00 até R$ 
390,00
3 De R$ 391,00 até R$ 
650,00
4 De R$ 651,00 até R$ 
1.300,00
5 De R$1.301,00 até R$ 
2.600,00
6 De R$ 2.601,00 até R$ 
6.500,00
7 R$ 6.501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
Total

565 27,1 27,1 27,1
301 14,4 14,4 41,6

428 20,5 20,5 62,1

366 17,6 17,6 79,7

212 10,2 10,2 89,8

88 4,2 4,2 94,0

24 1,2 1,2 95,2
90 4,3 4,3 99,5
10 ,5 ,5 100,0

2084 100,0 100,0

p51 Pesquisador anote a intenção de voto para governador observada na cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azevedo(45)
4 Itamar Franco(15)
22 Branco
23 Nulo
24 Recusa
25 Não sabe como 
proceder
97 Outros
Total

795 38,1 38,1 38,1
1081 51,9 51,9 90,0

40 1,9 1,9 91,9
52 2,5 2,5 94,4
79 3,8 3,8 98,2
36 1,7 1,7 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2084 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

7 ,3 ,3 ,3
27 1,3 1,3 1,6
64 3,1 3,1 4,7
43 2,1 2,1 6,8
39 1,9 1,9 8,6
53 2,5 2,5 11,2
67 3,2 3,2 14,4
58 2,8 2,8 17,2
53 2,5 2,5 19,7
66 3,2 3,2 22,9
43 2,1 2,1 25,0
46 2,2 2,2 27,2
65 3,1 3,1 30,3
45 2,2 2,2 32,4
63 3,0 3,0 35,5
44 2,1 2,1 37,6
56 2,7 2,7 40,3
56 2,7 2,7 42,9
41 2,0 2,0 44,9
41 2,0 2,0 46,9
46 2,2 2,2 49,1
46 2,2 2,2 51,3
61 2,9 2,9 54,2
53 2,5 2,5 56,8
38 1,8 1,8 58,6
26 1,2 1,2 59,8
52 2,5 2,5 62,3
41 2,0 2,0 64,3
47 2,3 2,3 66,6
39 1,9 1,9 68,4
28 1,3 1,3 69,8
36 1,7 1,7 71,5
34 1,6 1,6 73,1
24 1,2 1,2 74,3
37 1,8 1,8 76,1
28 1,3 1,3 77,4
30 1,4 1,4 78,8
25 1,2 1,2 80,0
21 1,0 1,0 81,0
20 1,0 1,0 82,0
19 ,9 ,9 82,9
17 ,8 ,8 83,7
25 1,2 1,2 84,9

Page 6



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
Total

25 1,2 1,2 84,9
23 1,1 1,1 86,0
44 2,1 2,1 88,1
20 1,0 1,0 89,1
23 1,1 1,1 90,2
17 ,8 ,8 91,0
17 ,8 ,8 91,8
21 1,0 1,0 92,9
27 1,3 1,3 94,1
17 ,8 ,8 95,0
13 ,6 ,6 95,6
10 ,5 ,5 96,1
12 ,6 ,6 96,6
14 ,7 ,7 97,3

5 ,2 ,2 97,6
4 ,2 ,2 97,7

14 ,7 ,7 98,4
6 ,3 ,3 98,7
5 ,2 ,2 98,9
4 ,2 ,2 99,1
6 ,3 ,3 99,4
3 ,1 ,1 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,7
3 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2084 100,0 100,0
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